安徽警方提醒春节远离赌博 赌资达500元即可处罚

星报讯(记者徐越蔷) 春节来临,有些市民喜欢和亲友聚在一起打牌打麻将,还要带点"彩头"。然而根据法律规定,赌资达到500元就可进行治安处罚。警方呼吁广大市民:春节临近,远离赌博。

记者了解到,《治安管理处罚法》第七十条规定,以营利为目的,为赌博提供条件的,或者参与赌博赌资较大的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节严重的,处10日以上15日以下拘留,并处500元以上3000元以下罚款。

而对于"赌资较大"以及"情节严重"的标准,安徽省公安厅2015年曾印发《安徽省公安机关行政处罚裁量权基准》,其中对赌博作出了规定。根据上述标准,参与赌博,赌资数额累计500元至1000元以上不满2000元的,处500元以下罚款;参与赌博,赌资数额累计2000元以上不满5000元的,处5日以下拘留。

若有下列情形之一的,属于情节严重:参与赌博, 赌资数额累计5000元以上的或者每注赌资在50元以 上的;多次参与赌博活动的,参与计算机网络赌博或者 到赌场参与赌博的;在工作场所、公共场所或者公共交通工具上赌博的;以"牌九""押宝""同花顺""炸鸡"等或以其他纯赌博方式进行赌博的;一年内曾因赌博受过治安管理处罚的;引诱、教唆未成年人赌博的;国家工作人员参与赌博的;其他情节严重情形的。

那么,春节期间亲友之间的"娱乐消遣"会不会被警方以赌博查处?标准中也有规定:不以营利为目的,亲属之间进行带有财物输赢的打麻将、玩扑克等娱乐活动,不予处罚。

合肥各医院春节门诊安排"出炉"

昨日,记者获悉,春节期间,合肥各大医院都实行24小时急诊,虽然门诊时间有些变动,但都能保证市民节日期间的健康需求。此外,需要注意的是,有部分科室门诊或检查进行了调整,所以请收好这份就诊安排,万一不小心生病了,可别跑错医院,吃了"闭门羹"哦!

中国科大附一院(安徽省立医院): 急诊照常开展

总院门诊(庐江路17号):2月4日~6日(除夕至初二)开设内科、外科、妇科、儿科门诊;专家门诊、专病门诊、普通门诊和方便门诊2月7日(初三)起正常开诊;特病门诊、知专门诊和老专家门诊2月11日(初七)起正常开诊,需要注意的是,2月4日~10日(除夕至初六)的号源暂停预约。急诊照常开展,医院确保急诊急救绿色生命通道的畅通;干部病房门诊节间开设上午半天门诊;手术室2月4日~7日(除夕至初三)原则上只接急诊手术,2月8日(初四)起正常开放,日间手术室2月8日(初四)起正常开放。出入院管理科实行24小时工作制,正常办理入出院手续;医保处2月8日~10日(初四至初六)上午值班,办理各项医保业务。咨询电话:0551-62283114。

安医大一附院:实行扩大急诊

门诊部继续实行无假日门诊,具体安排如下: 绩溪路门诊(含科教楼门诊)

1.绩溪路门诊2月4日至2月6日(除夕至正月初二)皮肤科、呼吸内科、心血管内科、神经内科、消化内科、眼科、烧伤科、普外科、耳鼻咽喉科、骨科安排门诊医师,妇产科、儿科扩大急诊;2.2月7日(正月初三)至2月10日(正月初六)按专家门诊原排班表应诊;3.绩溪路门诊产前诊断中心、体检咨询与亚健康门诊春节期间(2月4日-2月10日)停诊;4.绩溪路成人输液厅、儿科输液厅春节期间(2月4日-2月10日)正常上班;5.绩溪路方便门诊2月8日至2月10日(正月初四至初六)上午开诊;6.联系电话:急诊:0551-62923373。绩溪路门诊:0551-62922269,62922406

长江路门诊

1.长江路门诊2月4日至2月6日(除夕至

正月初二)停诊3天;2.2月7日(正月初三)至2月10日(正月初六)正常开诊,按专家门诊原排班表应诊;3.长江路方便门诊春节期间(2月4日-2月10日)停诊;4.联系电话:长江路门诊:0551-62922197,62922180。

高新院区门诊

1.2月4日至2月6日(除夕至年初二):扩大急诊:内科、外科、妇科、儿科、心内科、消化内科、耳鼻咽喉科、骨科、呼吸内科、烧伤科(病房接诊);2.2月7日至2月10日(年初三至年初六)实行无假日门诊,按专家门诊原排班表出诊;3.医技科室:2月4日(除夕)至10日(年初六),放射科24小时值班,检验科24小时接收急诊标本,按规定时间发报告(年初三至初六接收无假日门诊标本,按规定时间发报告,特殊检查项目见检验科详细通知),心电图24小时值班,超声诊断24小时值班,心脏彩超室每天下午值班;4.联系电话:高新院区急诊:0551-65908549。高新院区门诊:0551-65908534、65908100

多数医院门诊部开启无假日模式

春节期间,还有不少医院继续实行"无假日门诊",保障前来就诊的市民能够得到及时的诊治。部分医院门诊信息如下:

安徽省第二人民医院: 三院区均正常开诊, 部 分 特 殊 检 查 需 提 前 预 约 。 急 诊 电 话: 0551-64286009。

安徽省儿童医院: 部分特殊检查需提前预约, 急诊24小时接诊。电话: 0551-62237178, 急诊咨询电话: 0551-62237359。

安医大二附院: 急诊绿色通道保证 24 小时通畅。急诊电话: 0551-63869500; 门诊服务台: 0551-63869420。

安徽省妇幼保健院:各诊疗科室正常开 诊。本部急诊中心电话:0551-69118199,东区 急诊科电话:0551-69118599。

安徽省胸科医院: 门诊正常开放。门诊电话: 0551-63636374, 24 小 时 值 班 电 话 : 0551-63633507。

合肥市一院: 本部、滨湖院区均无休。联系电话: 合肥市一院 0551-62183355, 合肥市滨湖 医院 0551-65757015。

合肥1400多名消防员守护春节消防安全

星报讯(朱小妹 王玮 记者 马冰璐) 2019 年春节即将来临,昨日,记者获悉,从2月4日19 时至次日0时,合肥消防救援支队1400多名消 防指战员将放弃休息时间,坚守一线,全身心投 入执勤战备,坚决做到"甲"不离身、车不入库,一 旦出现险情能够做到随时出动,最大限度地减少 火灾损失。

除夕当天,除了执勤战备力量外,合肥消防救援部门还在长江中路、万达广场、火车站、繁华大道、习友路等29个区域路段设置流动执勤,在宝业东城广场、通达路龙云寺、淮河路步行街、明教

寺、世纪金源购物中心、天鹅湖万达店、开福禅寺、 万达茂一号门广场、罍街、万象城、巢湖高铁东站、 明发商业广场等13个场所设置固定执勤点,42辆 消防车252名消防指战员参与固定和流动执勤。

尤其是明教寺和开福寺这两个执勤点,针对祈福群众较多,为了保证安全,消防员们将在2月4日19时至次日0时,2月5日8时至17时等时间段在现场守候,发现火情随机处置,为广大市民欢度佳节提供可靠的消防安全保障。

合肥消防提醒广大市民,如发现火情,请广 大市民第一时间拨打119报警电话。



新春佳节将至,运动"热情"不减 市民"组团"运动健健康康过大年

星报讯(屈澄皓 记者 马冰璐) 八段锦、健身球、快步走、慢跑……新春佳节将至,但市民们的运动"热情"却丝毫不减,健身馆、公园、活动室……随处可见市民们"组团"运动的身影。昨日,63岁的黄文银阿姨和健身队的老伙伴们仍在坚持锻炼,"动一动,精神抖擞,健健康康过大年。"

黄文银阿姨家住合肥市绩溪路社区,一年多前,被肩周炎、颈椎病困扰的她在老伙伴的邀请下开始银炼身体,"陆陆续续学会了八段锦、功夫扇……"日子一天天过去,黄阿姨发现,运动银炼不仅让自己精神抖擞,还增强了体质,"肩周炎、颈椎病也都好转了不少。"

虽然春节临近,但黄阿姨和健身队的老伙伴们仍每天都在坚持锻炼,"天气好的时候,就在室外锻炼,天气不好的时候,就'转战'室内。"黄阿姨说,一天不锻炼,浑身都不舒服,"我们都约定好了,过年期间,大家也各自在家晨练。"

游泳、跑步……昨日中午,31岁的合肥市民刘亮和同事准时出现在单位附近的健身馆,"快过年了,得抓紧时间锻炼锻炼。"他说,过年期间,自己也会坚持运动,"我特地买了一台跑步机,准备带着老爸老妈一起跑步。""身体健康比什么都重要。"刘亮说,随着时代发展,人们的观念也发生了改变,过年不再局限于吃吃喝喝,而是更倾向于以健康的方式过年,"一家人聚在一起运动,既能强身健体,又能增进亲情。"

和民生工程受益对象一起做圆子



软软的糯米在手中搓成一个圆球,再放进油锅 里炸一下,炸圆子是合肥市民年夜饭上必不可少的一 道菜。春节即将来临,合肥市朱岗社区邀请辖区民生 工程受益对象共聚一堂,搓圆子、炸圆子,并用圆子拼 成一个大大的"福"字。 口毛菡菁 记者 沈娟娟 文/图